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TAZH: B’ ' TENIKOY AYKEIOY
INPOXANATOAIZMOYXY: OETIKOQN XITOYAQN
MAO®HMA: MAO®OHMATIKA

Hpepopnvia: M. Tetaptn 20 Anpai w
Awapkewa EEétaong: 3 mpag%

EK(I)QNHZE@

OEMA A

Al. No anodeifete OTL 1| EQOUNTTOUE 1] Tov KoKhov C: x? + y* = p? ot éva onueio

00 M(x4,y,) €ivar € : xxvﬁ pe.
< Movéoeg 7

A2. Tt ovou(xgov @B@M ue devbetovoa gvbeio O ko gotion E onueio extdg
™mg 9; \\Sp

iv Movaoeg 4
L

A3. q&m«@ 0 TOPOKAT® 1GYLVPLOUOC:
%Tﬁ onueia ™ mapaPorng x? = 2py ue p < 0 kon y # 0 Bpickovrar
010 1° ko 2° TeTOPTNUOPLO TOL KAPTEGLOVOD GLGTHUATOS AEOVEV XOy».
o) Na yapaktnpicete Tov Topomdve 1oyvpiopd og Zmotd 1 Adbog.
Movaoeg 1

B) Na dikooAoynoete Ty omdvinon 6og.
Movaoeg 3

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 4
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A4. No yopaKnpiceTe TIC TPOTAGELS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPAILO GOG
dimha otov apBud mov avtictoryel oe kdbe mpotaom, ™ AEEn Zwotd av 1
npdtaon eivar cwotn N AdBog av | Tpdtact eivor AavOacuévn.

1. H evlela pe eficoon A-x +B -y +T =0 eivor kdbetn oto dbvooua
= (4,B).

2. Avéd-f =0 téte yo ta Swaviopata @, Oa tsxﬁ@@md @d=01

g =0.
1 é%&tém ot0 onueio Tng
X

M(xq,y1) ™V evbeia % + % = 1. %

4. H vrepPoin :;—ﬁ=1 §
B

y=—Lx AN
@ : \
TOPLOTAVEL KOKAO av kot povo av I' < 0.

5. H e&iowon x? + y?
< Movéoeg 10

<z
&

Aivovtor to. Sevdopato & iy to omola wydouy @l = V3, (ff,ﬁ) =120° ,
a-(a -I;ﬁ) = —3 xon n mapaforn y2 = —4df - x.

/‘N - =
Bl.f%&@noﬁsiiara ot a-f =—3xm |ﬂ| =2-3.

x?  y?
3. H éMewyn pe e&ioowon s + 5 =

untoteg TG evbeieg Y = gx Kot

OEMA B

Movaoeg 4
B) Na amodeitete 6t 1 gotio g mapaPoing ivai to onueio E(3,0) kou va Bpeite
v e&lomon g devBetovcog d.

Movaoeg 4

B2. Na Bpeite v eficwon ™¢ epomtouévne € ™G mapafoing 6to onueio g

A( 1,2V3 ) ka0dg ko TV Yyovia mov avth oynuotilel pe tov x'x dEova.

Movaoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 4




E s OMOZXITONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) —- EITANAAHIITIKA ©EMATA

o] ke ENANAAHIITIKA OEMATA 2022 E 3.M)20()
@E B" ®AXH —

B3. Av B &ivon to onueio toufic g epamtopévng € pe tov dEova x'x vo anodeitete

o

B4. No ocigete 6t € //T'E 6mov I' 10 onueio topng g €v swc )OA Kol NG

dtevbetovoag o. \\/
F@ Movadsg 7
OEMAT %

Atvovtar ot gvfeleg &:3x —y—1=0 -I— 6 =0 xor 10 Tpiyovo KAM

omov K 1o onpeio toung tov 81, &5 Kol %% coppetpkd onpeia tov K g mpog

ot to tpiywvo AEB gival 16omAgvpoO.

Movaosec 4

tov x'x ko y'y dEova avtictouya.

vroAoyicete 10 euPadov T ov KAM.
si Movdéoeg 6

I'2. No Bpeite rnyﬁ%\Mwa mov oynuatitovv ot gvbeieg £; K &,.

I't. No anodeiete 6Tt K(—1, @/A elte v e€icwon g evbeioc AM wot va

Movaoeg 6

@iat 10 onueio Toung TG & He Tov X X, vo. Bpeite onueio A g €; dote
a

onueia I', A ko A va eivan cuvevdetokd.

Movaoeg 7

I'4. Av M(x,y) onueio g evbeiog & M ™G & vo amodeifete OTL IGYVEL
6x? —y:+xy+16x—7y—6=0.
Movaoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX YXEAIAA: 3 ATIO 4
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OEMA A
Atveton n e&icoon x2 + y2 + (A+6)x + BA+4)y +3 -2 =0 (1).

Al. Noa amodeitete 6tTL M (1) maprotdver KOKAO Yo kBe A ER pe A # —2, va
Bpeite to K€vipo, TNV akTiva Kol vo omoogifete OTL TO oMuet -2,1) etvan
Kowd onueio OA®V TV KOKA®V TG popeng (1). @

@/ Movaoeg 6

A2. No amodeiete 0Tl 0 Ye®UETPIKOG TOTOC TM | KEYTPLV @OV KOKAQV 7OV
opilovtan and v e&icmwon (1) eivon ta onueienan Oeloc y = 3x + 7 extog

ToV onueiov g A. B %
Q Movéoeg 6

A3. No PBpeite v e&icoon tov y&@m} opiler n e&lowon (1), o omoiog

x
gpanteTon oty gvbeia {1y = + 7.

S
< Movéoeg 7

Rl
A4. No Bpeite ta qﬁts % GEova x'x Twv omoiwv N péyotn amdoToon amd Tov
KOKAO C; &t vtepN a6 5 + v 10.

L Movaoeg 6

%E Evyonoote emroyio!

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

YEAIAA: 4 ATIO 4



